
最新纸筒人美术教案(精选5篇)
作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。写教案的时候需要注意什么呢？
有哪些格式需要注意呢？下面我帮大家找寻并整理了一些优
秀的教案范文，我们一起来了解一下吧。

纸筒人美术教案篇一

【设计意图】

国庆节是祖国的生日，在这样的日子里举国同庆，给幼儿增
添了许多欢乐，本周通过升国旗这一活动激发热爱国旗，热
爱祖国的情感。

【活动目标】

1、了解侧面站立人物的造型特征，学画人物站立时的侧面像。

2、注意画面整体布局及人物比例，尝试合理构图。

3、感受升国旗时的庄严，激发热爱国旗的情感。

【活动准备】

1、彩笔、勾线笔、美术画册，ppt课件。

2、活动前有过参加升国旗的`经验，教师进行过有意识的观
察引导。

【活动过程】

1、回忆讲述升国旗的经历。



五星红旗是中华人民共和国的国旗，我们应该怎样热爱红旗？
升国旗时怎样做？（立正，行注目礼，在一起举行升旗仪式，
对着国旗敬礼，等等。）

2、欣赏ppt，讨论升国旗时人们的动作、造型特征。

3、学习侧面人、背面人的画法表现升旗的情景。

（1）教师讲解示范如何用侧面人、背面人的画法表现小朋友
热爱国旗的特征。

（2）鼓励个别幼儿在集体面前尝试画简单的人物动态，为大
家做示范。

（3）幼儿绘画，教师指导。提醒幼儿注意画面整体布局及保
持画面整洁。

4、展览、欣赏各自的作品。

引导幼儿从作品的动作、构图、布局等方面评价、欣赏同伴
的作品。

纸筒人美术教案篇二

设计意图：

国庆节是祖国的生日，在这样的日子里举国同庆，给幼儿增
添了许多欢乐，本周通过升国旗这一活动激发热爱国旗，热
爱祖国的情感。

活动目标：

1、了解侧面站立人物的造型特征，学画人物站立时的侧面像。



2、注意画面整体布局及人物比例，尝试合理构图。

3、感受升国旗时的庄严，激发热爱国旗的情感。

4、对方形、圆形，线条等涂鸦感兴趣，并尝试大胆添画，能
大胆表述自己的想法。

5、培养幼儿的欣赏能力。

活动准备：

1、彩笔、勾线笔、美术画册，ppt课件。

2、活动前有过参加升国旗的经验，教师进行过有意识的观察
引导。

活动过程：

1、回忆讲述升国旗的经历。

五星红旗是中华人民共和国的国旗，我们应该怎样热爱红旗?
升国旗时怎样做?(立正，行注目礼，在一起举行升旗仪式，
对着国旗敬礼，等等。)

2、欣赏ppt，讨论升国旗时人们的动作、造型特征。

3、学习侧面人、背面人的画法表现升旗的情景。

(1)教师讲解示范如何用侧面人、背面人的画法表现小朋友热
爱国旗的特征。

(2)鼓励个别幼儿在集体面前尝试画简单的人物动态，为大家
做示范。

(3)幼儿绘画，教师指导。提醒幼儿注意画面整体布局及保持



画面整洁。

3、展览、欣赏各自的作品。

引导幼儿从作品的动作、构图、布局等方面评价、欣赏同伴
的.作品。

教学反思：

本次活动幼儿先认识国旗，然后制作国旗。在活动中利用幼
儿的已有经验和带来的国旗，引导幼儿运用观察比较知道国
旗有5颗黄星(一颗是大的，四颗是小的)、重点让幼儿观察到
五颗星星的位置是在国旗的左上角，一颗在中间，四颗星星
围在大星的周围(每颗小星星的一个角对着大星)，然后和孩
子一起完成示范活动。通过这样的方法使幼儿产生强烈的参
与愿望，较好地激发了幼儿参与活动的主动性，使幼儿能较
好地掌握操作技能。

纸筒人美术教案篇三

活动目标

1、复习侧面人及背面人的画法，能画出升旗时人物的简单动
态。

2、注意画面整体布局及人物比例。

活动准备

1、彩笔、剪刀、白纸、红纸、黄色小方纸、糨糊。

2、活动前有过参加升国旗的经验，教师进行过有意识的观察
引导。



活动过程

1、回忆、讲述升国旗的经历。

五星红旗是中华人民共和国的国旗，我们应该怎样热爱红旗？
升国旗时怎样做？（立正，行注目礼，在一起举行升旗仪式，
对着国旗敬礼，等等）

2、学习侧面人、背面人的画法表现升旗的情景。

a、讲解示范如何用侧面人、背面人的画法表现小朋友热爱国
旗的特征。

b、鼓励个别幼儿在集体中尝试画简单的人物动态，为大家做
示范。

c、幼儿绘画，教师指导。提醒幼儿注意画面整体布局及保持
画面整洁。

3、展览、欣赏各自的.作品。引导幼儿从作品的动作、构图、
布局等方面评价、欣赏同伴的作品。

活动建议

1、在日常继续引导幼儿观察侧面人和背面人以及他们的动态。

2、日常的区角活动中，继续提供材料，供幼儿练习画侧面人
和背面人，以及简单的人物动态。

活动评价

1、能回忆并说出参加升国旗的经历。

2、有良好的绘画习惯，能保持画面的整洁。



活动反思

美术活动不应以技能为主，应该以幼儿的兴趣为出发点，让
幼儿在原有的经验上一点点的进行提升，他们还不懂得什么
是点、线，对于幼儿原来的经验这样的跨度太大，幼儿消化
不了，或许将本堂课定位在色彩上会更好，让幼儿去感受色
彩带来的美和自己所画的不同的图案所带来的美，让幼儿觉
得其实我这样画也是美的，让幼儿感到自己成功了，增强幼
儿的自信心。通过本堂课有很多地方需要我去改进，并深思
自己在美术活动中所缺失的东西，在今后的教学中不断的改
进，并且不断的去学习。

纸筒人美术教案篇四

活动目标：

1.引导幼儿在几何图形上联想出简单的花朵。(难点)

2.学习表现物体的主要特征，培养幼儿的想象力。(重点)

活动准备：

1.活动前让家长带幼儿出游，观察秋天万物的变化和人们的
活动。

2.课件、范例。

活动过程：

一、导入活动，引起幼儿兴趣

(二)幼儿讨论后，师总结：这幅画是用几何图形拼画上去的，
看看几何图形象什么，再添画而成的。



(三)引导幼儿根据几何图形联想

1.出示贴有几何图形的图画纸：请小朋友们看看这个图形象
什么?

2.幼儿回答后师总结。

(四)出示课件幼儿观察花朵的形状、颜色与几何图形对比进
行联想。

二、幼儿作画，师指导

(一)选择一种几何图形进行绘画，想想它象什么，画于适当
位置，根据想象添画。

(二)涂色时注意颜色的搭配，添画时主次分明。

(三)师帮助能力弱的幼儿进行想象添画。

三、评价作品，结束活动

展示作品，请幼儿讲述自己的作品，对画面颜色鲜艳、联想
丰富、创作新颖的.幼儿给予表扬和鼓励。

活动反思：

在整个探究活动中，教师、幼儿、家长都在不断地学习和进
步，我有以下体会：

(1)科学活动的开展离不开家长的紧密配合，要把主题引向深
入需要家长的充分参与。

(2)教育有爱才称之为教育，所以在活动中除了对幼儿进行一
些综合性的教育外，我们还注重了对幼儿爱的情感教育，如
关心落光了叶子的大树，让幼儿学会从别人的角度去考虑问



题，用自己的实际行动去关心他人，体验帮助别人的快乐。

(3)教师要及时捕捉幼儿在活动中最感兴趣的东西，判断它的
教育价值来生成活动，引领幼儿把主题推向深入。如幼儿对
秋天的树叶感兴趣。我就组织幼儿开展了一系列的有关树叶
的活动，收到良好的效果。
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纸筒人美术教案篇五

本课属于“造型表现”领域。通过给同样动态的人物添加环
境，训练学生创新思维和丰富的想象力。根据相同动态的人
物形象添加环境，使人物与环境和谐统一。本课的教学重点
是了解并掌握表现人物动态变化的基本特点，通过给同样动
态的人物添加环境，训练学生创新思维和丰富的想象力。难
点是根据特定的人物姿态，通过改变位置方向想象人物动态
的变化，表现活动内容和情节，并添加适当的环境。

在本课教学中,我先在上课的时候请同学们模仿图片的人物造



型，猜猜他们在干什么？再反问他们为什么会这样猜，由游
戏导入课题，能很快的抓住学生的注意力。一下激发孩子们
的兴趣，很自然的过渡到课题——《人物与环境》。

教学过程始终围绕突出重点，突破难点展开，在重点部分我
充分利用多媒体教学，给学生足够的'空间去想象，去培养学
生的发散思维。难点部分以拼纸模的形式让学生自主学习，
以学生为本，让每个孩子都参与进来，而不是老师强硬灌输，
在教学中还存在一些欠缺，如通过人物动作想象周围环境，
也可以反过来在固定的环境中想象人物的动态和服饰，培养
学生的逆向思维能力；给学生提供欣赏的范画过少；生在创
作时老师巡视，应选一些有共性的画当众点评；学中应注意
细节处理，比如说插入的音乐声音过大；生创作完点评部分，
自评互评师评，过于“蜻蜓点水”一带而过，草草收场。我
会在以后的工作、生活中扬长避短，继续学习，为学校美术
工作增添新的光彩。


